

Consultas Realizadas

Licitación 460789 - LPN N° 02/2025 "ADQUISICIÓN DE MEDICAMENTOS VARIOS E INSUMOS MÉDICOS "

Consulta 1 - Precios Referenciales Lote 2.1

Consulta	Fecha de Consulta	28-04-2025
"Se solicita a la entidad convocante la actualización de los precios correspondientes al lote de parenterales, dado que los precios referenciales establecidos se encuentran considerablemente por debajo de los valores actuales del mercado. Asimismo, se solicita que, para dicha actualización, se consideren las adjudicaciones recientes de procesos similares, como la Licitación ID 434486 - 'Adquisición de bolsas tricamerales e insumos para terapia nutricional para pacientes internados - Plurianual', cuyos valores adjudicados reflejan de manera más precisa la situación actual del mercado."		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2025
Favor considerar la ultima versión a ser publicada.		

Consulta 2 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2025
El sistema de adjudicación establecido por la convocante - POR LOTES, lesiona abiertamente los principios de IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA, establecidos en el Artículo 4 de la ley 7.021/22 "De Suministros y Contrataciones Públicas", dado que restringe deliberadamente la posibilidad de competir en igualdad de condiciones. Es importante mencionar que existen numerosos antecedentes de adquisiciones públicas, donde la DIBEN ha establecido el Sistema de adjudicación POR ITEM, para la adquisición de medicamentos e Insumos similares a los hoy requeridos en el presente llamado, y en donde se ha logrado la participación de una amplia concurrencia de oferentes, fomentando así la competencia entre oferentes y logrado precios competitivos. En relación a todo lo antes expuesto solicitamos a la convocante modificar el sistema de adjudicación de POR LOTES a ITEMS, garantizando el principio de igualdad y libre competencia y contando de esta manera con mejores ofertas en cuanto a precio/calidad y ninguna Protesta que retrase dicho llamado. En el caso de que el sistema de adjudicación permanezca en lotes, sugerimos que cada producto solicitado se constituya en un lote independiente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2025
Favor considerar los términos iniciales ya establecidos por la Convocante.		

Consulta 3 - Especificación Técnica Ítem Nro. 1 Lote 5

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2025
Solicitamos a la convocante modificar y/o ampliar el rango de concentración del Ácido Hialurónico 60 MG Inyectable; a Ácido Hialurónico / Hialuronidato Sódico 50 mg Inyectable como mínimo, teniendo en cuenta de que el producto solicitado en el Lote Nro. 5 con la especificación detalla, solo puede ser cumplida por un solo Oferente.		

Consulta 4 - Requisitos documentales para evaluar capacidad financiera, punto a. Balance General y Cuadro de Resultados

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2025
Requisitos documentales para evaluar capacidad financiera, punto a. Balance General y Cuadro de Resultados, de que años solicitan exactamente dicha documentación? (en el PBC indica los 2 últimos años) Serian los años 2022 y 2023? Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2025
La Convocante aclara que es correcta su interpretación, como así también, en el caso de contar con el Balance a la fecha del ultimo ejercicio fiscal 2024 presentado, será considerado para la correspondiente evaluación de ofertas.		

Consulta 5 - Requisitos documentales para evaluar experiencia, punto 1. Copia simple de facturaciones y/o Contrato

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2025
Requisitos documentales para evaluar experiencia, punto 1. Copia simple de facturaciones y/o contratos con un volumen de venta del 30% en los últimos 4 años, se puede enviar la cantidad de contratos necesarios para alcanzar dicho porcentaje? O sea uno o dos contratos por ejemplo si ya es suficiente? Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2025
La Convocante aclara que es correcta su interpretación, se puede enviar la cantidad necesaria para justificar el porcentaje requerido, sea en uno o varios contratos y/o facturaciones que se disponga.		

Consulta 6 - Especificaciones Tecnicas Solicitadas Lote 5 Acido Hialuronico 60mg inyectable

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2025
Especificaciones Técnicas Solicitadas Lote 5 Ácido Hialuronico 60mg inyectable, solicitamos a la convocante modificar y/o ampliar el rango de concentración del Ácido Hialurónico 60 MG Inyectable; a Ácido Hialurónico / Hialuronidato Sódico 60 mg Inyectable como mínimo, teniendo en cuenta de que el producto solicitado en el Lote Nro. 5 con la especificación detalla, solo puede ser cumplida por un solo Oferente.		

Consulta 7 - Requisitos documentales para evaluar capacidad tecnica para Dispositivos Medicos punto 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2025
Requisitos documentales para evaluar capacidad técnica para Dispositivos Médicos punto 1 Certificado de Registro Sanitario de los productos ofertados, solicitamos que en caso de que los mismos estén vencidos y en proceso de renovación sea aceptado el registro vencido con su correspondiente certificado de tramite de renovación emitido por Dinavisa. Esto se debe al excesivo tiempo que le toma a Dinavisa en procesar las renovaciones de los registros actualmente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2025
Favor considerar la Adenda a ser publicada.		

Consulta 8 - Requisitos documentales para evaluar capacidad tecnica para todos los lotes punto 4

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2025
Requisitos documentales para evaluar capacidad técnica para todos los lotes punto 4 Certificado de buenas practicas de fabricación y control (BPFyC) dicho certificado solo debe ser exigible a los fabricantes locales ya que no es un certificado que es emitido para el Distribuidor o Representante de la marca en el país. Favor aclarar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2025
Favor considerar la ultima versión del PbyC, a ser publicada.		

Consulta 9 - Especificaciones Tecnicas Solicitadas Lote 10 Colchon antiescara articulado

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2025
Especificaciones Técnicas Solicitadas Lote 10 Colchón anti escara articulado, solicitamos a la convocante modificar y/o ampliar el rango de medidas del colchón anti escara articulado, debe ser de por lo menos 2.00m x 0.90m como mínimo (+/- 5cm), teniendo en cuenta de que el producto solicitado en el Lote Nro. 10 con la especificación detallada, solo puede ser cumplida por un solo Oferente. Aparte deben tener en cuenta que al inflar el colchón el mismo se encoje varios centímetros (aprox de 10cm), por lo que la medida solicitada quedaría corta para una importante cantidad de pacientes.		

Consulta 10 - Sistema de Adjudicacion Lote 9 Clavos

Consulta	Fecha de Consulta	02-05-2025
El sistema de adjudicación establecido por la convocante - POR LOTES, lesiona abiertamente los principios de IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA, establecidos en el Artículo 4 de la ley 7.021/22 "De Suministros y Contrataciones Públicas", dado que restringe deliberadamente la posibilidad de competir en igualdad de condiciones. Es importante mencionar que existen numerosos antecedentes de adquisiciones públicas, donde la DIBEN ha establecido el Sistema de adjudicación POR ITEM, para la adquisición de los implantes solicitados en el Lote 9 Clavos requeridos en el presente llamado, y en donde se ha logrado la participación de una amplia concurrencia de oferentes, fomentando así la competencia entre oferentes y logrado precios competitivos. En relación a todo lo antes expuesto solicitamos a la convocante modificar el sistema de adjudicación de POR LOTES a ITEMS en lo que refiere al Lote 9, garantizando el principio de igualdad y libre competencia y contando de esta manera con mejores ofertas en cuanto a precio/calidad y ninguna Protesta que retrase dicho llamado. En el caso de que el sistema de adjudicación permanezca en lotes, sugerimos que cada producto (Item) del Lote 9 solicitado se constituya en un lote independiente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	07-05-2025
Favor considerar los términos iniciales ya establecidos por la Convocante.		